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Estudio de opinión de empleadores sobre requerimientos 

actuales y futuros de perfiles de formación. 

 
 

1. _ NOMBRE DE LA INSTITUCION:  __________________________________________ 
 
Domicilio: _________________________________________________________________________ 

Teléfono: _________________________________________________________________________ 

Ciudad: __________________________________________________________________________ 

 

1. Cargo: 
 

Director    Jefe departamento    Jefe de enseñanza  
Dueño de clínica particular   
 

Otro (especificar): 
________________________________________________________________________ 
 

2. Tiempo de Antigüedad en años 
 

Menos de 1  

De 1 a 5   

De 6 a 10  

Más de 10  

 

3. Profesión  
 

Medico   

Otro:____________________________________________________________________ 
 

4. Ultimo grado de estudio. 
 

Licenciatura  

Especialidad  

Maestría   

Doctorado  
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SITUACION LABORAL 

5. ¿Cuántos médicos laboran en el centro de trabajo? 
 
 

6. Institución educativa de procedencia. 
 
 

7. ¿cuál es la antigüedad laboral en años? 
 

Menos de 1  

De 1 a 5   

De 6 a 10  

Más de 10  

 

8. Cuáles son los servicios de atención en la que laboran los egresados; 
 
 

9. Sector al que pertenece la Institución:              
 

Privada       Público  
 

10. ¡Cuales son los aspecto que se consideran para la selección y contratación? 
 

 Grado académico. 

 Experiencia profesional del programa educativo en general. 

 Experiencia profesional en el área de desempeño laboral demandada. 

 
Otros (especifique). _____________________________________________________________ 
 

11. Que tipo de contratación tienen sus empleados 
 

Interinato  

Base   

Confianza  

Contrato   

Otro (anote el tipo de contratación al que se refiera). 
 
 
 
 
 



Universidad  Veracruzana 

Facultad de Medicina 
 

Encuesta para Empleadores 

 
 

12. ¿Cuál es el promedio mensual de percepción salarial 
 

 Menos de 5.000.00 

 De 6.001.00 a 10.000.00 

 Mas de 10.000.00 

 

13. Antecedentes de despido 
 

Si  

No  

 

14. ¿Cuáles son los factores que determinan la promoción laboral? 
 
 
 
 

 

DESEMPEÑO Y FORMACION PROFESIONAL 

15. ¿Cuáles son algunas dificultades que se han presentado en el desempeño? 
 
 
 
 

16. ¿Cuáles son los conocimientos (áreas de oportunidad) que considera  necesarios 
para capacitación y actualización? 

 
 
 
 

17. ¿Cuáles son las competencias que considera necesarias para su desempeño?  
 
 
 
 
 
 

18. ¿Cuáles son las actitudes que considera necesarias para su desempeño? 
 
 
 
 
 

 


